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Geachte bewoner,  
                  
Zo langzamerhand hebben we alle aspecten rondom de nieuwbouw van OBS Brinkschool en de uitbreiding van de Peter Petersenschool aan de Rummerinkhof uitgewerkt. We hebben u geïnformeerd over de eerste ontwerpen van beide scholen en met u de diverse varianten voor het verkeersontwerp in uw woonomgeving besproken. In deze brief krijgt u informatie over de inrichting van de directe omgeving van de scholen. Ook hebben we uit de diverse varianten voor het verkeer een keuze gemaakt die we als voorkeursvariant aan de gemeenteraad zullen voorleggen. 

Bij deze brief treft u twee bijlagen aan, een plattegrond met een uitleg over de inrichting van het gebied direct aangrenzend aan OBS Brinkschool en de Peter Petersenschool (de zogenaamde schoolomgeving), én een toelichting op de gekozen voorkeursvariant voor het verkeer rondom de Rummerinkhof.

Inloop op afspraak
We hadden u graag weer persoonlijk een toelichting willen geven, maar de actualiteit rondom corona dwingt ons tot een andere organisatie. Op maandag 13 december bieden we u de mogelijkheid aan om via een online overleg (telkens klein groepje) uw vragen in een persoonlijk gesprek toe te lichten. 
U dient zich hiervoor wél aan te melden. Dat kan via het mailadres vastgoedbedrijf@groningen.nl t.a.v. Henry Vos, projectleider verkeer. De link voor het overleg wordt na uw aanmelding verstuurd.
We hanteren de volgende tijdblokken:

1. 16.30 - 17.00 uur
1. 17.00 - 17.30 uur
1. 17.30 - 18.00 uur
1. 18.00 – 18.30 uur
1. 18.30 – 19.00 uur 
1. 19.00 – 19.30 uur

Graag ontvangen wij vóór 9 december a.s. per mail uw voorkeur, met ook een tweede voorkeur erbij. Uiterlijk op 10 december a.s. ontvangt u dan het definitieve tijdblok waarvoor u bent ingedeeld. 
Kunt u hier geen gebruik van maken, maar wilt u ons toch nog even spreken, geef dat dan aan via het mailadres vastgoedbedrijf@groningen.nl, dan maken we op een andere manier een afspraak.

Vervolgstappen
Wij hebben u in de afgelopen maanden telkens geïnformeerd over de ontwikkelingen rondom de nieuwbouw van de beide scholen. Het verkeersontwerp en met name het voornemen voor een fietsstraat vanaf het station tot aan de Rummerinkhof, wordt niet door iedereen gewaardeerd. Als projectteam hebben we - op basis van een eerder genomen besluit om het fietsgebruik te stimuleren - met ideeën uit de omgeving (u als omwonende, de beide scholen en de bedrijven) een voorkeursvariant uitgewerkt. 
Het is uiteindelijk aan de gemeenteraad van Groningen om hierover een definitieve beslissing te nemen. De verwachting is dat in februari aanstaande dit onderwerp op de agenda staat. We vragen de raad dan een besluit voor realisatie van de uitbreiding Peter Petersenschool en informeren de raad over de uitwerking van het verkeersontwerp en IKC Rummerinkhof. Wij houden u op de hoogte.

Met vriendelijke groeten,
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T.J. (Thijs) Stam
Projectregisseur
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